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附錄一附錄一附錄一附錄一    

国家税务总局国家税务总局国家税务总局国家税务总局    

关于国家认定企业技术中心和国家中小企业公共技术服务示范平台关于国家认定企业技术中心和国家中小企业公共技术服务示范平台关于国家认定企业技术中心和国家中小企业公共技术服务示范平台关于国家认定企业技术中心和国家中小企业公共技术服务示范平台    

纳税情况核查有关问题的公告纳税情况核查有关问题的公告纳税情况核查有关问题的公告纳税情况核查有关问题的公告    

国家税务总局公告 2012 年第 26 号 

 

为了贯彻落实《国家认定企业技术中心管理办法》（国家发展改革委员会  科技

部  财政部  海关总署和国家税务总局令第 53 号，以下简称《管理办法》）和《财政

部  工业和信息化部  海关总署  国家税务总局关于国家中小企业公共技术服务示范平

台适用科技开发用品进口税收政策的通知》（财关税〔2011〕71 号，以下简称《暂行

规定》），做好国家认定企业技术中心和国家中小企业公共技术服务示范平台（以下

简称技术中心和示范平台）的认定和复审工作，现将核查技术中心和示范平台依法纳

税有关事项公告如下： 

  一、技术中心核查 

  （一）各地税务机关要认真贯彻落实《管理办法》，对于申请技术中心资格的企

业，要根据《管理办法》第五条第六项、第六条第二项的规定，认真核查，如存在《管

理办法》第五条第六项所列情况的，一律不得列入技术中心推荐名单。同时，填具《核

查国家认定企业技术中心涉税违法行为表》上报税务总局货物和劳务税司（附送相关

税务处理决定书和税务行政处罚决定书复印件）。 

  （二）各地税务机关对已经认定为技术中心的企业，要加强税收管理，对其依法

纳税情况每两年复审一次，如存在《管理办法》第十六条第六项、第二十四条所列情

况的，填具《核查国家认定企业技术中心涉税违法行为表》上报税务总局货物和劳务

税司（附送相关税务处理决定书和税务行政处罚决定书复印件）。 

  （三）对新申请技术中心企业纳税情况的核查时间，是指从企业申请当年的 5 月

15 日起，向前推算两年。 

  二、示范平台核查 

  （一）各地税务机关要认真贯彻落实《暂行规定》，对于申请享受科技开发用品

进口税收优惠政策的示范平台，税务机关对其上一年度依法纳税情况进行核查，如存

在因偷税、骗取出口退税等税收违法行为受到行政刑事处理，或涉嫌涉税违法已被税

务部门立案审查情况的，不得列入示范平台推荐名单。同时，填具《核查国家中小企

业公共技术服务示范平台涉税违法行为表》，上报税务总局货物和劳务税司（附送相

关税务处理决定书和税务行政处罚决定书复印件）。 

  （二）各地税务机关对经认定可享受科技开发用品进口税收优惠政策的示范平

台，要加强税收管理，对其依法纳税情况每两年复审一次，如存在因偷税、骗取出口

退税等税收违法行为受到行政刑事处理的，填具《核查国家中小企业公共技术服务示

范平台涉税违法行为表》，上报税务总局货物和劳务税司（附送相关税务处理决定书

和税务行政处罚决定书复印件）。 

  三、各地进出口税收管理处（货物和劳务税处）牵头负责本地技术中心和示范平
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台的认定和复审工作，请各地国家税务局、地方税务局的相关单位积极配合，切实作

好技术中心和示范平台依法纳税的核查情况。 

  四、技术中心和示范平台依法纳税情况的核查，以税务系统现有稽查信息为基

础，以税收行政处罚决定下达之日为准。 

  对新申请企业核查中存在涉嫌涉税违法，正在接受税务部门立案审查情况的，应

将有关立案审查情况一并上报税务总局。 

  五、本公告自 2012 年 7 月 1 日起执行。 

 

  附件：1.国家认定企业技术中心涉税违法行为核查表.doc             

        2.国家中小企业公共技术服务示范平台涉税违法行为核查表.doc   (略) 

 

 

                                          国家税务总局 

                                        二○一二年六月十五日 

 

 

資料來源: 國家税務總局網站 

http://www.chinatax.gov.cn/n8136506/n8136593/n8137537/n8138502/11986157.html 


